

Tip na sobotu: Teplárna veřejnosti představí výrobní provozy a nabídne i zábavu

ČESKÉ BUDĚJOVICE, 14. září 2017

Především prohlídku výrobních prostor, ale i spoustu zábavy na volném prostranství areálu na Novohradské ulici, nabídne Teplárna České Budějovice v sobotu 16. září, kdy už pošesté v řadě pořádá Den otevřených dveří. Ten potrvá od 9 do 17 hodin.

„Setkávání s veřejností, tedy i mnoha našimi zákazníky, je pro nás velmi důležité. Ve městě teplo a teplou vodu dodáváme do více než 28 tisíc domácností a 218 společností, což už je velké číslo. I díky stabilním cenám a vysoké kvalitě našich služeb počet odběratelů stále roste. Proto jsme rádi, když lidé vidí, jak se tepelná energie vyrábí i přepravuje, a co s ní všechno souvisí,“ říká Václav Král, předseda představenstva.

Skupinové prohlídky výrobních provozů začnou v 9:30 a potrvají až do 16:30 hodin. Lze se na ně přihlásit prostřednictvím webu teplárny nebo přímo během akce. „Návštěvníky zavedeme do míst, kam se běžně veřejnost nedostane. K vidění tak bude například náš centrální dispečink, odkud se řídí výroba i distribuce tepla ve městě, nebo jedna z našich turbín, zajišťujících kogenerační výrobu elektřiny. A protože při nepřetržitém provozu jsou i soboty u nás pracovní, poběží vše doslova v přímém přenosu,“ říká organizátorka Bohdana Kollerová, z útvaru vnějších a vnitřních vztahů a marketingu teplárny. Součástí atraktivní prohlídkové trasy energetických provozů bude rovněž zařízení odsíření uhelných kotlů, které bylo uvedeno do provozu koncem roku 2015 a které přispělo k výraznému snížení emisí.

Zábavná část bude dopoledne patřit rockové produkci Kamila Drába a ukázkám bojových umění a jumpingu členů Fight Clubu. Čas přes poledne vyplní kapela Rokeři, na níž v odpolední části naváže Trio Traktůrek. Děti se mohou po celý den těšit na výtvarný ateliér, lanovou dráhu, soutěže s odměnami, skákací hrady nebo balónky. Pro zájemce budou kromě prohlídek výroby připraveny v různých částech vnějšího areálu zajímavé prezentace partnerů akce. Společnost E.ON

představí elektromobil Tesla, k vidění budou ukázky z práce městské policie, hasičů i Českého červeného kříže, zástupců BESIP, Zoo Hluboká nebo sokolníka Radka Staňka.

Během dne bude mezi teplárnou a lokomotivním depem na českobudějovickém železničním nádraží jezdit historický parní vlak, kterým lze přijet i odjet. V depu čeká cestující další program, tentokrát spojený se Dnem otevřených dveří ČD Cargo.

Podrobný program, včetně jízdního řádu parního vlaku, je k dispozici na firemním webu teplarna-cb.cz nebo jejím facebooku.

Jediným akcionářem společnosti Teplárna České Budějovice, a.s. je se 100% akcií město České Budějovice.